

中老年人体检应注意查眼底

在大多数人印象里，眼科检查就是查视力，查查有多少度的近视、远视或老花。事实并非如此简单，尤其是中老年人进行健康体检时，检查项目仅有这些是不够的。

市人民医院眼科特检主任蒋秀芹介绍，中老年人进行健康体检时，视力要查远、近两种，如果远视力好而近视力不佳者，可以初步诊断为老花眼。一般人40岁以上就会出现老花，但年轻时为近视眼

者，老花的年龄会稍后延。如果远、近视力都不好，就需要做进一步的检查，在裂隙灯下检查眼角膜、前房、虹膜、瞳孔、晶状体、玻璃体等部位的情况。特别是检查晶状体、玻璃体是否混浊，而该项检查有时需要滴散瞳眼药水散瞳后才能进行。

蒋主任强调，眼科体检中最重要的一项是眼底检查，除怀疑有闭角型青光眼外，最好是散瞳后检查。

患有糖尿病、高血压

的老年人，都需要查眼底，以便及时了解玻璃体和眼底视网膜的情况。青光眼是眼科较为严重的疾病，高发于40岁以上的正常人群，有些类型的青光眼患者，大多数无任何自觉症状，就是靠每年一次的健康体检来检出的。这类病人体检时能够发现眼底异常，需再进一步检查眼压和视野、房角，就可以确诊并对症治疗。

蒋主任特别提醒中老年朋友，不要认为年龄大

了视力差一些是正常现象，如果有明显视力下降、眼前有黑影飘动、眼部不适等，应及时到眼科进行检查，因为早期发现、早期治疗是挽救视力的最好办法。

蒋秀芹，副主任医师，眼底病专家，临沂市人民医院眼科特检主任。从事眼科临床工作近30年，积累了丰富的临床及特检工作经验，曾在北京同仁医院专修眼底病，并得到国内知名专家王光璐

教授、彭晓燕教授的言传身教，掌握了眼科领域先进的诊疗技术，在疑难眼病的诊断、鉴别诊断方面有较高造诣；对常见的糖尿病性视网膜病变、视网膜静脉阻塞、葡萄膜炎、视网膜脱离、年龄相关性黄斑变性等眼底疾病的诊疗达到了国内同级医院的先进水平。

（专刊记者 王咏梅
通讯员 邱原）



省钱才是硬道理

——11月18日小么哥新婚后首度来金鹰家电商场喜气洋洋大签售

在这个群星云集的时代，偶像、明星的多才多艺丰富了人们的娱乐生活，他们走到哪里都是公众的焦点，给大家带来欢笑。作为《啦啦》栏目的著名主持人，小么哥深受山东人民的喜爱，现在他更是受到临沂人民的追捧。因为一听说小么哥要来临沂，就会带来超低价家电的抢购机会。他每次来临沂都是给临沂人办实事的，不仅仅是与观众见面，更重要的是他代表消费者与厂家唇枪舌战的砍价。每次都能磨下来超低价的家电，这已经成了一种小么哥

来临沂的“小么哥低价效应”。

小么哥令厂家“恨且爱”

每次小么哥和厂家在台上唇枪舌战，到最后一个个厂家都被小么哥“砍”的招不住劲儿，败下阵来，相应家电的价格自然也砍去大半。台下的消费者都大呼过瘾，被“砍”过的厂家则一脸挫败，只能痛心大呼：“抓紧抢购，卖完为止啦！”于是引起一阵抢购风潮。曾有一款电脑400多台的库存，竟然在1个小时内抢购一空。

笔者曾采访过参与砍价的厂家，既然小么哥的斧子太锋利，“砍”出来的每款机型都赔本，为什么他们送上门让小么哥“砍”呢？对此，厂家的态度是既心疼又开心。现在市场竞争日趋激烈，市场的价格透明度已经越来越高，各品牌的竞争已经不单单是价格的竞争，更多的是服务的竞争，品牌形象的竞争。提升品牌形象，提高消费者对本品牌的满意度是各品牌竞争的法宝，所以厂家小么哥砍价，就是抱着“赔本赚吆喝”的心理。借助小么哥之手让利消费

者，小么哥砍完价后，带来低价抢购风潮的同时，同时也会提高该品牌在消费者心中的满意度，进而提升品牌形象与销量。这也是为什么各厂家往往比较给小么哥“面子”，他有时砍的价格确实低的离谱，厂家还是咬牙接受的原因。

结婚补贴授牌仪式

持结婚补贴证到金鹰家电商场购家电的顾客，可以在享受商场一切优惠活动的基础上再享受结婚补贴。这是临沂市民政局倡导，金鹰家电商场独家参与承办的结婚补贴，是为构建和谐家庭，创造和谐临沂而举办的一项重要的惠民、利民措施。即日起，已结婚的消费者，可以凭借领取的结婚补贴证，办理结婚补贴，未婚的准新人可以到金鹰家电商场六大卖场的服务台领取结

婚补贴证。结婚补贴的授牌仪式将在11月18日在金鹰家电商场隆重举行。

第十七届空调制暖节火爆进行中

天冷了，购买空调的家庭越来越多，金鹰家电商场携手国内外十五大名牌空调联合推出的“第十七届空调制暖节”正在火爆进行中。购空调单件满1000元，最高送300元取暖费；单件满3000元最高送500元取暖费；单件满5000元，最高送800元取暖费，购格力空调送空气净化器、购海尔空调送海尔热水器、购格兰仕空调送冰箱、购海信空调送ITV电视……

金鹰家电商场还有一项重要的服务就是：凡是在金鹰家电商场购买无论何种品牌的空调都可以预约享受免费上门测甲醛。



据本报记者得到的最新消息，刚刚新婚度蜜月回来的小么哥，将于11月18日本周五来临沂金鹰家电商场，给临沂的热心观众朋友们送喜糖来了。说起小么哥的婚礼，有很多人想起来前几天齐鲁台直播的盛大婚礼现场。新婚之后第一次来临沂，小么哥将给大家带来怎样的低价惊喜呢？

“小么哥低价效应”

牙白金 上市4周年 特大回馈

买3赠1 卖5赠2

时间：11月15日—19日

(赠品为原品)

拔牙花掉3000元 后悔没用牙白金

兰山干休所的曹阿姨感慨地说：“我这些年牙口不好，先是牙龈出血，后来下面的两颗牙齿开始晃动。到医院修修补补，前前后后花了3000块，最后还是拔了。可装了假牙后，吃饭再也不像以前那么香了，更可怕的是又有三颗牙开始松动。”

“从今年一月开始用牙白金，效果真的出乎我的意料。慢性牙龈出血彻底好了，那三颗松动的牙齿竟然也慢慢变牢固了。最让我兴奋的是，牙变紧了，牙缝几乎没了，我的胃口大增。要是早用牙白金，不但少花钱，还能保住那两颗牙。”

因此，患牙病千万别急着拔牙，一定要先试试牙白金。

四年热销 效果才是关键

衡量一个产品的好与坏，标准只有一个：用效果说话。2008年，香港光华实业国际有限公司研制的牙白金正式上市，四年多以来已经让数千万中老年牙病患者摆脱了牙病的困扰。许多牙病患者都感叹到：“嚼了牙白金1分钟，牙就不疼了！”“用了个把月松动的牙齿不晃了，萎缩的牙龈也变得红润了，啥都敢吃！”……不去医院、不吃药，放在口中嚼一嚼，多年的老牙病轻松就解决了。

“牙白金”以其卓越的产品效果和超低的良心价格，赢得了消费者的充分信任和口碑，成为一个全国畅销的知名品牌。为了答谢临沂市场众多新老顾客对牙白金的厚爱和信赖，特举办“上市4周年”特大回馈，望广大牙病患者抓紧时间抢购。

用牙白金 好牙天天看得见

[牙痛] 嚼1-5分钟牙痛迅速消失。
[牙龈萎缩] 嚼1-3天，牙痛、牙龈水肿、牙周炎症迅速消失，牙龈变回粉红色。

[牙齿松动] 嚼4-7天，牙龈日见饱满，牙缝缩小，牙齿坚固吃东西不塞牙，特有劲。

[牙敏感] 嚼8-9天，牙龈丰润饱满，牙根、牙髓深藏不露，冷热酸甜都不怕。

[黑牙黄牙] 嚼上牙白金20天，多年的牙黄、牙菌斑一扫而空，牙齿白洁亮泽，再也不用遮遮掩掩。

抢购热线 8997570 市区免 费送货

9类牙病患者 急需用牙白金

- 牙痛、牙龈出血
- 牙龈炎、牙周炎
- 牙齿松动、蛀牙
- 吃饭塞牙
- 口臭、口腔溃疡
- 牙萎缩、烟渍
- 对冷热酸过敏
- 牙结石、四环素牙
- 准备拔牙的患者



经销地址：达仁堂药房(九州商业大厦西50米)、祥瑞大药房(解放路与临西三路交会处)、士力大药房(火车站对过沂蒙路南段九州超市站前店)、河东临源大药房(河东汽车站北50米路西)、河东九洲超市百草堂专柜、河东区人民医院西300米路南)、黄山路小区和堂药店(香港路西50米)、汤头正元超市保健品专柜、白沙埠兴华超市二店百草堂保健品专柜、义堂正元超市百草堂专柜、朱保正元超市药品专柜、半程正元超市漱玉药店、罗庄双月药店(好治泰超市北50米路西)、盛庄麒麟大药房(东盛门西300米路北)、册山正元超市专柜、重沟金果超市百草堂专柜、苍山康泰大药房(老法院对过)、临沐人造革诊所药房(桃源超市西50米路南)、临沐苏果正大二楼保健品专柜、平邑生堂(长途汽车站西50米路南)、沂水鸿安大药房(中心医院南300米路东)、沂南春天大药房(医药公司对过)、莒南美信药店(县供电局大楼对过)、莒南新华第一楼保健品专柜(超市入口处)、郯城康源大药房(泰连锁店(县医院大门向北20米路东)、费县万寿堂药店(中医院西20米路北)、蒙阴自由大药房(广场对面)、市区免费送货

国家药准字耳病产品1000万盒效果免费大验证最后3天

耳聋、耳鸣等顽固耳病来电就送

——★免费派送公告★

无论是耳聋、耳鸣、耳朵闷涨晕沉，听不清说话、行动迟缓、中耳炎、流脓、还是多年的耳聋耳鸣等顽固的耳病，一直以来都没有一个很好的根治方法和药物。耳病患者与人无法沟通会越来越孤独、自卑、慢慢的就会突哑、暴躁、痴呆……成为家庭永远的痛。

我国陕西华西制药股份有限公司斥巨资在药王孙思邈的医学巨著《千金方》记载的“聪耳明目秘方”基础上结合世界最先进的“耳神经修复技术”研制而成的治耳病奇药“益气聪明丸”，独创“清耳毒、开耳窍、修复耳神经”的三联疗法，让耳病患者彻底告别耳聋、耳鸣，每日只服一次，药效24小时持续作用于耳蜗和听觉神经，其独含的“耳神经修复素”迅速激活、修复坏死的听觉神经，超微小分子结构是普通药物吸收率的40多倍，让数千万的耳病患者永久告别耳病的困扰。经北京协和医院、海军总医院3600名耳病患者临床验证，有效率高达96.7%，被批准为国药准字Z20054871，并列为国家中药保护品种，成为我国治疗耳病的首选产品。

今年正值花溪益气聪明丸在全国热销5周年，为进一步验证“花溪益气聪明丸”根治耳病的神奇效果，特拿出1000万盒，免费向全国万名患者发放。目的只有一个，就是通过各类耳病患者的亲身验证，反馈这一治疗耳病精品——花溪益气聪明丸的真实效果。

目前免费发放活动已在山东开始，临沂市民请不要错过这次免费获赠的机会。如果你或你的家人患有耳聋、耳鸣等耳病，想重新回到明朗有声的世界，请马上拨打0539-

8224320报名，均可获赠2-4个月的花溪益气聪明丸，迅速祛除你的耳病烦恼。

经6大三甲医院临床验证，益气聪明丸具有药力猛、药效足的特点，通过大量使用过患者反馈：服用当天由耳鸣引起的失眠、头痛、头晕等症状就会减轻，7天，感觉内耳发凉，耳朵倍感轻松，闷胀感消失，耳鸣的频次和程度减轻；快则15天，耳鸣就会消失，1-2个疗程听力就会有明显提高，一般患者服用3-4疗程即可痊愈。

由于此次活动仅剩最后3天，数量有限，还望广大市民抓紧时间报名领取，赠完为止。同时也请你留下姓名和电话，以便我们以后展开效果的调查。

此次活动纯属公益，时间有限，患者只需承担国家税费和产品的运输费，详情请拨打0539-8224320咨询。

免费领取电话：8224320

经销地址：兰山区：达仁堂大药房(解放路九州商厦西30米路北)、平邑：养生堂药店(长途汽车站西50米路南)、沂水：鸿安大药房(中心医院南300米路东)、苍山：康泰大药房(老法院对过)



陕西华西制药股份有限公司